

Pe scurt.

Cel puțin 4 morți în Irak, în urma unui atac cu mașină-capcană

O mașină-capcană a explodat marți într-o zonă industrială în sudul capitalei irakiene, Bagdad, iar cel puțin patru persoane au murit, a anunțat Poliția, potrivit „Le Figaro”.

De asemenea, 14 persoane au fost rănite de explozia care a avut loc în cartierul Al-Bayaa, populat de sunniți și de șiiți.

Atentatul nu a fost revendicat, însă poartă marca organizației teroriste Stat Islamic, responsabilă de mai multe atacuri care au avut loc în ultimele luni la Bagdad.

Statul Islamic încearcă să reziste în fața ofensivei forțelor irakiene pentru a recuceri orașul Mosul, ultimul bastion al rețelei din această țară.

R. Moldova, cu fața spre Uniunea Euroasiatică și cu spatele la UE?

Președintele pro-rus al Republicii Moldova, Igor Dodon, s-a întâlnit marți cu ambasadorii țărilor din fosta URSS acreditate la Chișinău, informându-i despre pașii care vor fi întreprinși de el în vederea colaborării cu Uniunea Economică Euroasiatică, relatează Radio Chișinău și Deschide.md. Într-o postare pe Facebook, Dodon a scris că s-a făcut un „schimb de opinii cu privire la situația politică internă, rezultatele vizitelor (...) peste hotare, în special cele la Moscova și Bruxelles, relațiile bilaterale, condițiile și perspectivele de atragere a investițiilor în Republica Moldova”. „Separat i-am informat despre pașii pe care îi vom întreprinde cu privire la colaborarea cu Uniunea Economică Euroasiatică. Am convenit că astfel de discuții vom avea în fiecare lună”, menționează el în aceeași postare, amintind că anterior a convenit asupra aceluiași format de discuții și cu ambasadorii statelor UE.



Igor Dodon a declarat că majoritatea cetățenilor R. Moldova nu-și mai doresc integrarea europeană și că ar favoriza integrarea euroasiatică

Dodon declarase la 23 ianuarie, într-un interviu pentru Russia Today, că majoritatea cetățenilor Republicii Moldova nu-și mai doresc integrarea europeană, din cauză că o asociază cu furturile care s-au produs în ultimii șapte ani, și că ar favoriza integrarea euroasiatică. În cadrul recente sale vizite la Bruxelles, Igor Dodon a declarat, după întâlnirea cu președintele Consiliului European, Donald Tusk, că în cazul unei viitoare majorități parlamentare care va dori denunțarea Acordului de asociere la UE, așa cum ar fi una condusă de Partidul Socialiștilor, el nu va obiecta și va accepta decizia. Potrivit unui recent studiu al Expert-Grup din Chișinău, la ora actuală, circa 70% din exporturile Republicii Moldova merg către UE și numai 12% spre piața Federației Ruse.

Trump promite 3 milioane de deportări



Serviciul de Imigrare al SUA a început raidurile - 680 de arestați

Autoritățile din Statele Unite ale Americii au început raidurile cerute de noul președinte al SUA, Donald Trump, împotriva imigranților ilegali. Serviciul de Imigrare a pus organizațiile pentru drepturile imigranților pe jar după ce a arestat peste 680 de refugiați ilegali, într-o amplă acțiune pusă la cale, potrivit secretarului american pentru Securitate Internă, John Kelly, în cel puțin douăsprezece state.

Susținătorii drepturilor imigranților au declarat că operațiunile, descrise ca razii și catalogate de autorități ca fiind „de rutină”, au fost mai dure decât cele întreprinse în cadrul fostei administrații Barack Obama. Kelly a afirmat că 75% dintre imigranții arestați au cazier ce cuprind infracțiuni care variază de la omucidere și până la condusul sub influența alcoolului. Conform acestuia, raidurile au vizat de asemenea oameni ce au încălcat legile anti-imigrație, unii ignorând ordinele finale de deportare.

Barack Obama a fost criticat pentru că a deportat peste 400.000 de persoane în anul 2012, într-un singur an expulzând mai mulți imigranți decât oricare alt președinte. De cealaltă parte, actualul președinte al SUA, Donald Trump, a promis că va deporta 2-3 milioane de imigranți ce au cazier.

Printre cele 190 de persoane arestate în statele Georgia, Carolina de Nord și Carolina de Sud au fost reținute și 17 persoane fără condamnări penale sau ordine de a părăsi statul, potrivit Serviciului American pentru Controlul Imigrației și Normelor Vamale. „Acum pare că oricine ar putea fi arestat. Nivelul fricii și anxietății este mai ridicat decât orice am văzut până acum”, a declarat un oficial al Centrului Național pentru Imigrare.

Pentru că unul din principalele argumente folosite de guvernantați în favoarea intensificării acțiunilor împotriva imigranților ilegali este posibila reducere a criminalității, organizațiile non-guvernamentale din

SUA au dat publicității un studiu derulat mai bine de 40 de ani, care arată că imigrația nu are legătură cu nivelul ridicat al criminalității. „Rezultatele demonstrează că asalturile nu cresc odată cu creșterea imigrației, de fapt numărul furturilor, spargerilor și crimelor scade în unele locuri unde nivelurile de imigrare sunt mai mari”, a declarat un profesor de sociologie, colaborator al universității americane.

„Nu afirmăm că imigranții nu sunt niciodată implicați în delict. Ceea ce încercăm să explicăm este că în comunitățile ce experimentează schimbări demografice conduse de tipare imigraționale nu au loc creșteri semnificative ale infracționalităților analizate de noi”, a adăugat acesta. „Este important să ne bazăm pe politicile publice pe fapte și dovezi, nu pe ideologii și afirmații ce nu au nicio bază și care demonizează un segment distinct al populației americane, fără a avea fapte care să susțină acest lucru”, a mai spus profesorul colaborator.

Brexit... mai încolo!

Ministrul britanic pentru Brexit, David Davis, a declarat marți, la Stockholm, că guvernul său va respecta termenul planificat, și anume sfârșitul lunii martie, pentru lansarea procedurii de ieșire din Uniunea Europeană, indicând însă că aceasta nu se va întâmpla la summitul UE de luna viitoare, transmite Reuters. Aflat într-o vizită în capitala Suediei, Davis a fost întrebat într-o conferință de presă dacă se așteaptă ca prim-ministrul Theresa May să prezinte scrisoarea oficială de activare a Articolului 50 din Tratatul de la Lisabona - care va da startul

negocierilor oficiale cu UE - la summitul european din 9-10 martie de la Bruxelles. „9 sau 10 nu este o dată pe care o recunosc în calendarul nostru (pentru Brexit). Ceea ce noi am spus a fost „până la sfârșitul lui martie”, cândva în cursul lunii martie”, a răspuns ministrul britanic. „Sunt încrezător că o vom face înaintea calendarului stabilit de



Ministrul britanic pentru Brexit David Davis

noi, dar nu neapărat înainte de cel expus de dumneavoastră”, a adăugat Davis.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
Redactor-șef: Alina CRISTEA
Redactor-șef adjunc: Cristian MARIN
S.G.R.: Marian GANEA

Șefi departamente:
Alina GHENCEA (Social)
Răzvan MIHĂILESCU (Eveniment)
Tatian IORGA (Politică, Administrație)
Adrian LUNGU (Sport)
Ileana VIȚALARIU (Externe)
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:

900552, Constanța,
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
Fax: 0241.831.708
E-mail: office@telegrafonline.ro
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărut în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate
Telegraf Advertising:

Constanța, Bd. Mamaia,
nr. 296, parter
Telefon: 0241.488.210;
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
E-mail: advertising@telegrafonline.ro
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.